
1/4

kuryr 16. dubna 2023

Francouzská státní televize stáhla zprávu po nátlaku
Ukrajiny

infokuryr.cz/n/2023/04/16/francouzska-statni-televize-stahla-zpravu-po-natlaku-ukrajiny

Kyjev označil video s ruskými vojáky ve výcviku od France

24 za „ostudu žurnalistiky“

Francouzský státní zpravodajský kanál France 24 odstranil ze svých

webových stránek videoreportáž o ruských jednotkách ve výcviku

poté, co vyvolala pobouření mezi ukrajinskými představiteli.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/16/francouzska-statni-televize-stahla-zpravu-po-natlaku-ukrajiny/
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Klip s názvem „Válka na Ukrajině: Ruské síly se připravují na bitvu

před protiofenzívou“ byl údajně nahrán na france24.com ve

čtvrtek. Od soboty však již není k dispozici a kliknutím na příslušný

odkaz se zobrazí zpráva „Stránka 404 nenalezena“.

Video o délce jeden a půl minuty bylo natočeno na cvičišti na

neznámém místě asi 30 kilometrů od frontové linie. Obsahoval

snímky ruských tanků, které střílely a zdolávaly překážky, a také

krátké rozhovory s vojáky, kteří řekli, že jsou hrdí na to, že chrání

svou zemi a že se nebojí očekávané ukrajinské protiofenzívy.

Jeden z vojáků také ocenil ruskou výzbroj nad hlavními bitevními

tanky Leopard 2 německé výroby, které Západ nedávno dodal

Ukrajině. “Naše tanky se snáze ovládají, jsou lehčí a většinu času

jsou lepší než tanky Leopard,” řekl.

Klip nezůstal bez povšimnutí v Kyjevě, mluvčí ukrajinského

ministerstva zahraničí Oleg Nikolenko označil zprávu o ruské armádě

za „ostudu žurnalistiky“.

Ve zprávě na Twitteru v pátek varoval, že návštěva „okupovaných

území“ bez souhlasu Kyjeva je podle ukrajinského práva zločinem, a

slíbil, že „ti, kdo se takových akcí účastní, budou pohnáni k
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odpovědnosti“. 

Ukrajinský velvyslanec ve Francii Vadym Omelčenko na Twitteru

uvedl, že zpráva France 24 „z pohledu okupantů“ se ukázala

jako „špatný příklad takzvané neutrální žurnalistiky“. Dodal, že

video bylo odstraněno z webu zpravodajské sítě.

France 24 nevydala žádné prohlášení k situaci, pouze smazala video

ze svých webových stránek. Klip je však stále dostupný na stránce

kanálu na platformě Dailymotion.
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